

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 12 January 2001 19:53 -

பெண் ஒரு தலபைச் சமாக ஒருதாரமணத்ததைத் தரேந்தடுத்த சமிக் கப் போக்கிற்கு ஆணின் கொடும்மே காரணமாகும். இங்கு அக்கம பக்கமாக இணைமைங்கள் கட்ட இதன் தொடர்ச்சியில் தனிச்சொத்துரிமை ஆதிகம் பெறாத நிலைகளில் நீடித்தும் இருந்தது. பெண்கள் மீதான ஆணின் நெருக்கத்தில் இருந்து பெண் மீள்வதுக்கூட பெண் தெரிவு செய்த ஒருதாரமணம் பாதுகாப்பான வடிவமாக இருந்தது. இதற்கு எதிராக ஆணாதிகம் பெண் மீதான அனுபவிக் கும் ஆணாதிகக் க உரிமையைக் கோரி நின்றது.

ரிக் வதேத்தில், "ஹே குமாரி! உன்னுடைய மூலகைகள் பரந்திருக்கின்றன. நீ நனைப்பது போல நீ இப்போது சிறு பெண் இல்லலை. உன்னுடைய மூலகைகள் புரூஷனால் பிசையப்பட வேண்டியவையாகும்; உன் தாயார் அவரது மூலகைகளைப் புரூஷர்களிடம் கொடுக்காததால் தாங்கிப் போய் விட்டது. தகராறு செய்யாமல் நீ இடத்திற்கு வருவாயோ?"¹⁸ என்ற பார்ப்பனிய ஆணாதிகக் வதேசச் சித்திரங்களின் பின் பெண்களின் போராட்டத்தையும், பெண்ணின் தெரிவையும் துல்லியமாகக் குறிப்பிட்டுள்ளது. ஒருதாரமணம் ஆணின் தெரிவல்ல பெண்ணின் தெரிவு என்ற ஏங்கலெஸ் சின் சரியான கண்டிப்பிப்பை இது நிறுவுகின்றது. ஆனால் ஒருதாரமணத்ததைப் பெண்ணின் தெரிவாகக் காட்டும்போதே, அதைத் திரித்துப் பெண் பலகணவன் மணத்ததைப் போராடிப் பெற வேண்டியதாகக் காட்டும் வடிவங்கள் ஏகாதிபத்தியப் பெண்ணியச் சீரழிவின் பாதையில் இணைவதாகும்.

பெண்கள் ஆணின் துன்புறுத்தலில் இருந்து ஒதுங்கியதையும், பெண்ணின் ஒரு தலபைச் சத்த தெரிவையும் காட்டுகின்றது. இதில் தாய், மகள் என்ற இரு தலமையின் போராட்டத்தில் ஆணாதிகக் கத்தின் இழப்பறியான போராட்டத்தையும், ஆணாதிகக் கப் பலதாரமணத்தின் போக்கையும் வளிப்படுத்துகின்றது. பெண் ஒருதாரமணத்தின் ஊடாக தற்காப்புப் பெற்றதையும் காட்டுகின்றது. அத்துடன் பெண்ணின் விபச்சாரத்தகைக் கோராவதில் பின்நிறுத்த ஆணாதிகக் விளக்கமும் முன்வகைக் கப்படுகின்றது.

இன்று உயிரியல் ஆய்வாளர்கள் தமது ஆய்வைக் குரங்கு இனங்களின் வளர்ச்சிபெற்ற இனங்கள் மீது நடத்திய போது பல உண்மைகளைப் படமாகக் கிள்ளினர். பெண் குரங்கு மீது பாலியல் வடிகையுடன் ஆண் குரங்குகள் போட்டி போடுவதையும், பெண் குரங்கு மறுத்து போராடுவதன்மூலகப் பெண் குரங்கு தன்னையே ஆண் குரங்கிடம் ஒப்படைப்பதையும் காண முடிகின்றது. ஆண் குரங்கு இந்தப் பாலியல் வடிகையில் சண்டை செய்து வலெவது அவசியமானதாக இருக்கின்றது. இது மட்டும் தான் பெண் குரங்கின் மீதான மற்ற ஆண் குரங்கினால் ஏற்படும் பாலியல் வன்முறையில் இருந்து தடுக்கின்றது. யுத்தத்தில் வலெலும் ஆண் குரங்கின் பலம் தான் மற்ற ஆண் குரங்குகளின் வன்முறைக்கு எதிரான தற்காப்பைப் பெண் குரங்கிற்கு வழங்குகின்றது. இங்கு பெண் குரங்கு விரும்பி அனுமதிப்பது நிபந்தனையாகின்றது. வறோ சில

Written by பி.இரயாகரன்
Friday, 12 January 2001 19:53 -

அட்டவணை - 8

புள்ளிவிபரம் 1

நாட்கள் அமெரிக்கா	சதவீதம் 60%
----------------------	----------------

இத்தாலி	41%
பிரான்ஸ்	35%
இங்கிலாந்து	29%

இந்த மிருகங்கள் மனிதனின் படுக்கையைறக்கைக் கட்பிலபைப் பகிர்கின்றது. மூத்தத்தை வழங்குகின்றது. உழைப்பைப் பகிர்கின்றது. அபிமதைத்தனத்தில் அதன் மிருக எல்லகைக்குள் உடலுறவுக்கு முந்திய அனதைத்தையும் இம் மிருகங்கள் மனிதனுடன் பங்கிட்டுப் பற்றுகக் கொள்கின்றது. இதைத் தலகைக்காட்சிகள் பரமபைப்பட இந்தக் கவேலத்தகைக் காட்டுகின்றன. பாலியல் உறவு மட்டும்தான் காட்சிப்படுத்தப்படவில்லை. ஆனால் நீ லப்படம் மிருகப் புணர்ச்சியை

